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Referat af bestyrelsesmøde  
Dato: 19-05-2020 
Hos: Telefonmøde/emøde/GoogleMeet 
Tilstede: Klaus, Leif, Hans, Marie 
Ikke tilstede: Kaja (pga. Problemer med lyd) 
Referent: Hans 
 

Dagsorden 
1. Siden sidst 

- Hej til nye beboere på Mølleager 6 og Mølleager 11 

- Forårscontainere 

2. Nyt fra kasseren  

- Gennemgang af konti + indbetalinger/restancer 

- Bankskifte ikke umiddelbart muligt. 

3. Nyt fra vejteam 

- Fjernvarme, dialog med kommune 

- Brøndrensning 

4. Nyt fra festudvalg 

- Sommerfest ikke mulig pga. Corona 

- Sommerøl på afstand lige så snart forsamlingsforbud ophæves? 

- Efterårskomsammen? 

5. Nyt fra webmaster 

- Intet nyt  

6. Eventuelt 
 

Referat 
Mødet blev holdt on-line og startede med en præsentation af mødedeltagerene. 
  
Deltagere i mødet var: 
Marie Mikkelsen 
Klaus Nygaard Cramer Bjørn 
Leif Gregersen 
Hans Nielsen 
  
Indledningsvis forsøgte Kaja Mizzi at blive koblet på, men det mislykkedes  
  

Siden sidst. 
I søndags blev der budt velkommen med vingave til de to nye familier der er flyttet ind i hhv. 
Mølleager 6 og Mølleager 11. I begge huse er det familier med børn. 
De nye beboere blev orienteret om foreningen Mølleager og Mølledalen, ligesom de blev 
fortalt hvorledes bestyrelsen arbejder, og at alle vil kunne deltage i arrangementer, udvalg + 
festudvalg 
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Den 25/26 april var der opstillet 2 containere, og der blev i forvejen delt sedler rundt, som 
viste placeringen af containerne. Yderligere havde Leif kontaktet vognmanden og oplyst om 
nøjagtig ud for hvilke husnumre containerne stilles. 
  
Containerne blev udnyttet fint med næsten fuldt læs i begge containere.  I alt blev der betalt 
for aflevering af 4,5 t affald og den samlede regning beløb sig til 4.465 kr 
  

Nyt fra kasseren 

Klaus orienterede om, at han havde undersøgt om vi kunne skifte vores bankforbindelse ud 
med en mere lokal og mindre bank. Betingelserne for et sådan skift var ikke 
hensigtsmæssige for foreningen, hvorfor vi fortsætter med Nordea som bankforbindelse. 
Klausarbejder også på at få udstedt Dankort til vores konto for at kunne lette betalinger af 
regninger. 
Der har ligeledes været undersøgelser om mulighederne for at oprette en Mobile pay konto, 
med det er forbundet med nogle gebyrer hvis det er en forenings konto. Der blev ikke truffet 
afgørelse om at gå videre med denne løsning. 
  
Status på foreningens bank konti er: 
  
Foreninge konto                                                 79.400 Kr 
Vejfonden                                                          290.700 Kr 
Festkonto                                                                7.200 Kr 
  

Nyt fra vejteam 
3.1                      Rensning af brønde 
Det er aftalt, at Leif og Hans gennemgår alle brøndene og afgør hvilke brønde som skal 
slamsuges, ligesom det også afgøres hvilke af brøndene der skal have ren skyllet 
tilslutningsrør til afløbsledningen 
Der udarbejdes liste over de brønde der skal renses af kloakmesteren, og Leif tager kontakt 
til ham. 
Forinden arbejdet udføres uddeler vi besked til alle grundejere om hvornår, og hvilke brønde 
der skal renses, således at man kan sikre sig at der ikke holder biler over brøndene. 
Hvis brøndene er blokeret vil den pågældende grund-/bilejer skulle betale for en særskilt 
rensning af den pågældende brønd. 
  

Fjernvame stikledninger 
Leif har kontaktet Affaldsvarme, hvor man forventer at ledningerne først 
renoveres/udskiftes i 2021.  
Da den nye tæppebelægning på vejene først kan etableres 2 år efter udskiftningen betyder 
dette, at asfaltarbejder først kan udføres i 2023. 
Leif forsøgte at presse på med undersøgelser og udskiftning af stikledninger til 
gennemførelse i slutningen af 2020, så vi kan få ny asfalt på vejene i 2022 
  

Nyt fra festudvalg 
Der er indtil nu ikke sket det store i festudvalget, og Co 19 situationen vanskeliggør 
arrangement af større sammenkomster, og udvalget følger udviklingen.Udvalget kunne også 
tænke sig at arrangere ad-hoc sammenkomster udendørs, så det kan kun blive med kort 
varsel 
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Nyt fra webmaster 
Ikke noget nyt 
  

Eventuelt 
Næste bestyrelsesmøde er planlagt til 8 september og holdes hos Hans Nielsen hvis Co 19 
situationen muliggør det, ellers bliver det on- line 
  
Kommende bestyrelsesmøder: 
8. september hos Hans 
20. november hos Klaus (+ julefrokost) 
19. januar hos Marie 


